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An;lonce ¢ - 1 Marron:d’air calibre 65m/m

JTablean | :' - 3 Batteries de 24 coups-en éventails avecr&es et bouquets rouge.
" - + 2[Tirs de 2XDBbes de 65 m/m.en couleurs assorties.

iy ITableau' 22 - 1 Batterie de 25 coups avec bouquets multioee et crackling.
. . +3/Tirs de 2X2 Bombes 88 m/m en couleurs assorties.

Tableau 3 : - 3 Chandelles 28 m/m en éventails soit 24 bomtest Or .
=== + 1 Tir de 1 Borelle 100 m/m bouquet or avec pointes de couleurs.

Tableau d : - 1 Batterie de 49 coups en zig zag avec boetmide différentes couleurs.
+ 2 Tirs de 2X2Bibes de 65 m/m en couleurs assorties.

Tableau 5 :#3 Batteries de 16 coups en éventails avec comeatesbouquets rouge et vert.
o + 3 Tirs de 2X2 Bombes d& 8/m en couleurs assorties.

g + 1 Tir de 1 Bombe 125 m/stulticolore.

Tabléan'6': | ;1 Batterie de 98 coups de bouquets multico®
+ 5 Tirs de 1 Bombe de 7bma variations de couleurs.

Tableau ¥ : - 1 Batterie de 49 coups de bouquets de fleursao et multicolore.
. + 5 Tirs de 1 Bade 75m/m-a variations de couleurs.
+.1 Tir de 1 Boralde 100 m/m Gros-bouquet argenté et or.
+ 1 Tir de;1 Boraltle 125 m/m effet papillons.

Tableau 83, - 3 Chandelles 28 m/m en éventail soit 24 bombest multicolore.
- + 1. Tir'de 1 Bombe de 160m Multicolore:

£ Tableau 9 ¢ - 1 Batterie 50 coups en éventails de tourbillorergenté avec bouguets vert.
+ 1 Tir de 1 Bombe de 160m Fleur rouge-intérieur vert.

Tableatn 10 ¢ - L. Tir de 13 Bombes cercles de différentes couleur

Tableau/l | 4+ 1 Batterie de 49 coups bouquets bleu et.crackling
' + 1 Tir de 1 Borelwle 100.m/m bouquets bleu et crackling.
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-, ' Taﬁleau I'2 : - 3 Chandelles 28 m/men éventail soit 24 bombetteHssette.
“*'_ . + 1Tir de 1 Boralile 100 m/m Crossette.
- % 1 Tir de 1 Boralde 125 m/m Crossette.

S, Tableau.I'3 ¢ - 1:Batterie 49 coups Bouquets-araignée d’or.
= i + 1 Tir de 1 Boralnle 100 m/m comete argentée avec bouquet or.

_'_'--Tableau 14 : - 1 Tirde 7 Bombes de 65 m/m de couleurs assorties
—— + 1 Tir de 6 Boreb de 75 m/m de couleurs assorties.
. + 1 Tir de 1 Boralwle 100 m/m bouquets bleu crackling.

== Tableaw 16 - 1 Batterie 100 coups Bouquets variés.
< + 1 Tir de 1 Boralwle 100 m/m Bouquets Multicolore.

FRE-BOUQUET - 1 Batterie 100 coups en éventail cométes or +uppets bleu et or.
BOUGUET (FINAL : ' 13 Bombes calibre 75m/m de couleurs différess.

. . - | 2 Bombesibre 100m/m bicolore.

- - 1 Bombalibre 125m/m saule pleureur.

Total Bombes : 65 m/m=28 - 75m/im=42 -160m=11 = 125m/m=4
“wTotal Projectiles ; 761 - Total global : 846 Déqut.




